

工地爆破“震伤”居民楼

开发商称将通过街道办与业主协商赔偿事宜

本报2月28日热线消息(记者 赵壁 赵波) 工地上挖地基进行爆破,紧挨着工地的居民楼遭了殃。2月28日,在四方区宜阳路53号居民楼上的居民向本报反映,附近因为要建高层住宅,施工方挖地基爆破,不少居民家的房子吊顶和墙体被震坏了。

“前几天真不敢在屋里,外面放炮,家里就像地震似的了。”2月28日下午,记者来到宜阳路53号的居民楼,住在三单元三楼的郭先生说。记者注意到,郭先生窗户外头就是工地,离工地也就10米远,像郭先生这样的房子从53号到55号都是,记者走访五家发现,大家都对工地的爆破意见不小。53号楼5楼的住户王先生听说记者来采访,主动找上门来诉苦。记者在王先生家里看到,一个卧室窗台的墙体被震出一块长10厘米左右的伤痕,另一间卧室墙体裂缝了,甚至卧室顶棚装饰的石灰条都震脱落了。“房子是租的,我交了5000元押金,如果工地不负责维修赔偿,我的押金就悬了。”王先生说,他试图找过工地方面但是没有得到满意的答复。

记者随后来到宜阳路和长沙路路口的工地,工地正在进行施工。该工地办公室一位不愿透露姓名的男子表示,他们是中冶青岛置业有限公司,他并没有听说有居民反映家中的墙体被震裂,让记者去咨询他们的开发企业青岛滨海房地产开发有限公司。

“我们已经到现场前去看,准备与业主协商解决。”记者联系到青岛滨海房地产开发有限公司一位张部长,他表示他们所有的爆破手续齐全,由于房子是一些年久失修的老楼,在爆破前他们已经进行了拍照取证。对于因爆破而引起的房屋破损,他们将通过水清沟街道办然后和居委会一起与业主进行协商解决有关赔偿事宜。



△

▲王先生家中的吊顶已经断裂。

▶王先生家窗外就是工地。

本报记者 赵壁 摄



《学校周边管道爆裂近两万学生用水难》事件追踪>>

爆裂自来水管已基本修复

本报2月28日热线消息(记者 苑菲菲) 因为学校周边管道爆裂,导致学校断水6天,近两万名学生用水困难(本报于2月28日C08版进行报道)。2月28日,求实学院学生们告诉记者,学校仅能

在晚上供水,但目前生活用水基本可以解决。

“2月27日下午6点来的水,但2月28日白天仍旧没水,刚才6点多才又来的。”2月28日下午6点多,求实学院学生小张通过电话告诉

记者。学校自来水只在下午6点至第二天6点才供水,但由于此前有准备,学生们的日常用水基本能够保障。

记者从求实学院了解到,2月27日下午学校联系城阳区自

来水公司,让自来水绕开爆裂水管走另一条管道。目前爆裂自来水管已基本修复完毕,由于前几日自来水大量流失导致水位较低,因此才出现时供时断的情况。

货车急转弯 轧碎摩托车头

本报2月28日热线消息(记者 刘丹) 2月28日上午11时许,在福州北路127号附近一辆货车由于转弯速度太快,与同向行驶的摩托车相撞,货车直接从摩托车上轧了过去,所幸摩托车驾驶员只是左手受伤。

“一辆货车把一个摩托车驾驶员给撞伤了。”2月28日11时30分许,市民潘先生拨打本报热线电话反映,一辆依维柯货车在行驶到福州北路沃尔沃4S店门口处一个紧急右转弯,与同样由南向北行驶的摩托车相撞。记者赶到现场时,地上仅留下一堆残片迹。目击市民介绍,摩托车车头完全被货车轧碎了,目前已被交警拖走。

2月28日12时许,记者赶到海慈医院急诊科,坐在病床上的摩托车驾驶员小张在哥哥的陪同下,一直紧皱眉头。小张称当时货车转弯很急而且没有打转向灯,他根本反应不过来。记者看到,小张的两只手均有明显的擦伤痕迹,左手食指、中指上缠的纱布已渗出血迹,左手面到手腕处已肿了一圈。急诊科骨科医生告诉记者,目前小张的症状表现为左腕轻度肿胀,腕关节活动受限,由于伤者手部关节过几日可能还会有细纹显现,有无骨折现象还需观察几日才清楚,但目前来看伤势并不严重。

2月28日12时40分许,货车司机赶到了急诊室,对于车祸问题他声称,自己右转时打过转向灯,是对方没有看到罢了。目前交警部门正在进一步处理此事。(奖励线索提供者潘先生30元)



医生正在给伤者打石膏。

刘丹 摄